

Со светлым праздником Рождества Христова всех спешит поздравить детский епархиальный образовательный центр «Жигулёвский Светоч».

Традиционно для всех прихожан и горожан Центр готовит рождественский концерт, который в новом году пройдёт в онлайн-формате из-за ограничительных мер, связанных с пандемией коронавирусной инфекции. Одни ребята усердно оттачивают хоровые и хореографические номера, другие - рождественскую постановку, третьи учат праздничные стихотворения, а наши швеи готовят ребятам сценические костюмы. Не отстают в подготовке к празднику спортивные и творческие кружки. Спортсмены готовят показательные бои, а ребята, занимающиеся декоративно-прикладным творчеством, украшают окна и кабинеты, изготавливают разнообразные поделки, сувениры, рисунки для праздничной выставки, расположенной на втором этаже Центра. Несколько занятий девочки и мальчики из кружка «Самоцветы» мастерили рождественские открытки для проживающих в Жигулёвском отделении ГБУ «Тольяттинский пансионат для ветеранов войны и труда», открытки уже переданы персоналу и ждут своих адресатов.

От всей души «Светоч» поздравляет всех с Рождеством и желает, чтобы жизнь была наполнена искренним добром, благодатью, крепкой верой, чистой любовью и светлыми помыслами